
RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

8784552825485093723703155395181057Unweighted base

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

12153671632651588055134News coverage that
14%17%6%6%15%f11%6%14%e20%e15%a11%13%reflects your point of

view

767254784402520383302238460462923News coverage that is
86%83%94%94%85%89%g94%cd86%80%85%89%b87%impartial
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News Impartiality Poll
ONLINE Fieldwork : 21st February 2022

Absolutes/col percents

Table 1
Q1. Thinking about news reporting in general, which is more important to you personally?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

8784552825485093723703155395181057Unweighted base

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

842265637153741543993News coverage that
9%7%4%6%12%f6%4%10%e14%e10%8%9%reflects your point of

view

804284884417546393316255486478964News coverage that is
91%93%96%94%88%94%g96%cd90%86%90%92%91%impartial
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News Impartiality Poll
ONLINE Fieldwork : 21st February 2022

Absolutes/col percents

Table 2
Q2. Thinking about news reporting in general, which is more important to society?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

8784552825485093723703155395181057Unweighted base

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

431172649216307234166124259265524BBC News
49%56%53%55%46%53%g57%cd47%42%48%51%50%

92341256543538385457110Sky News
10%9%8%13%12%9%9%11%13%10%11%10%

491263028101435243458Twitter
6%4%3%7%6%5%2%4%12%de5%7%6%

50-332630211915371855Daily Mail
6%-6%3%5%5%5%5%5%7%a4%5%

441743421232111381655ITV News
5%2%13%k4%7%f4%6%6%4%7%a3%5%

3412-221541716261137Facebook
4%4%h3%-5%3%1%5%e6%e5%a2%3%

311-162881312151934The Guardian/Observer
3%5%-1%1%5%g2%4%4%3%4%3%

1411371196371118GB News
2%3%2%3%2%2%2%2%1%1%2%2%

1311-41113128816The Times
1%4%h2%-1%2%3%cd*1%1%2%1%

8212677413913Channel 4 News
1%5%k3%2%1%1%2%1%*1%2%1%

12---3108224812The Telegraph
1%---1%2%2%1%1%1%2%1%

7---35-62357Metro
1%---1%1%-2%e1%*1%1%

71--52521437The Sun
1%2%--1%*1%**1%1%1%
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News Impartiality Poll
ONLINE Fieldwork : 21st February 2022

Absolutes/col percents

Table 3
Q3. Where do you go first to find news about what is happening in the UK/world today?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

7---34-25527Instagram
1%---1%1%-*2%e1%*1%

5--12424-336LBC
1%--1%*1%*1%-1%1%1%

4--114122145The Independent
*--1%*1%*1%1%*1%*

4---222-24-4Heart
*---***-1%1%-*

3---31-22313Any local newspaper
*---1%*-*1%***

2-1-122-1-33The i
*-2%k-***-*-1%*

3---21-12123Capital
*---**-*1%***

3---21-123-3Channel 5 News
*---**-*1%*-*

3---3--213-3The Mirror
*---1%--***-*

2----22---22The Express
*----**---**

451-72430182313282654Other
5%4%-8%i5%5%4%7%4%5%5%5%

1612115457791119Don't know
2%2%4%1%3%f1%1%2%2%2%2%2%
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News Impartiality Poll
ONLINE Fieldwork : 21st February 2022

Absolutes/col percents

Table 3
Q3. Where do you go first to find news about what is happening in the UK/world today?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

8784552825485093723703155395181057Unweighted base

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

395142136191275199138129223243466BBC News
44%49%43%40%40%47%g49%d39%44%41%47%44%

99441060573643385760117Sky News
11%13%8%12%13%10%9%12%13%11%12%11%

54166323535238452267ITV News
6%4%12%6%7%6%9%c7%c3%8%a4%6%

421241435162013272249The Guardian/Observer
5%2%3%4%3%6%g4%6%4%5%4%5%

28227172216185182240Channel 4 News
3%8%4%8%k4%4%4%5%c2%3%4%4%

22114131516103111728GB News
2%5%2%4%3%3%4%c3%1%2%3%3%

2311215111296141227Daily Mail
3%2%2%2%3%2%3%2%2%3%2%3%

231-21214491391726Twitter
3%2%-2%2%2%1%2%4%e2%3%2%

19---415133361319The Telegraph
2%---1%3%g3%d1%1%1%2%2%

1611-710141212518The Times
2%2%2%-2%2%3%cd*1%2%1%2%

6-21288-24610The i
1%-4%k1%*1%2%d-1%1%1%1%

10---461544610The Independent
1%---1%1%*1%1%1%1%1%

91--63-45819Facebook
1%2%--1%1%-1%e2%e2%a*1%
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News Impartiality Poll
ONLINE Fieldwork : 21st February 2022

Absolutes/col percents

Table 4
Q4. Which ONE news source are you most likely to turn to if you wanted impartial news coverage about the current tensions between Russia and Ukraine?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

5-1-33222426The Sun
1%-2%-1%1%1%*1%1%*1%

4-1132-33336Instagram
*-2%1%1%*-1%1%e1%1%1%

5---24231425LBC
1%---*1%*1%*1%*1%

4---31-22314Metro
*---1%*-*1%1%**

4---22121224Channel 5 News
*---***1%****

31--22-31313The Mirror
*3%k--**-1%****

3---22--3223Any local newspaper
*---**--1%de***

3---21--3-33Capital
*---**--1%-1%*

1---1-1---11The Express
*---*-*---**

1---1---11-1Heart
*---*---**-*

26115161610129112132Other
3%2%2%5%3%3%3%3%3%2%4%3%

3313527137181532841I am not interested in
4%2%5%5%6%f2%2%5%e5%e6%a2%4%this subject

522473530152624382765Don't know
6%6%8%8%7%5%4%7%e8%e7%5%6%
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News Impartiality Poll
ONLINE Fieldwork : 21st February 2022

Absolutes/col percents

Table 4
Q4. Which ONE news source are you most likely to turn to if you wanted impartial news coverage about the current tensions between Russia and Ukraine?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

8784552825485093723703155395181057Unweighted base

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

361111942186248168142124211223434BBC News
41%38%38%47%39%42%41%40%42%39%43%41%

86331050513039334952102Sky News
10%11%6%11%11%9%7%11%11%9%10%10%

63252393338286452771ITV News
7%6%10%2%8%6%9%c8%c2%8%a5%7%

392321630151715172946The Guardian/Observer
4%8%7%2%3%5%4%5%5%3%6%4%

33336182620186242045Channel 4 News
4%10%k6%6%4%4%5%5%c2%4%4%4%

36-23182222135261440Daily Mail
4%-4%3%4%4%5%c4%2%5%3%4%

27114141917115112133GB News
3%5%2%4%3%3%4%3%2%2%4%3%

191218141724121123The Times
2%2%4%1%2%2%4%cd*1%2%2%2%

20111149491081423Twitter
2%2%2%1%3%2%1%3%3%e2%3%2%

16111126151215318Facebook
2%2%2%1%2%1%*1%4%de3%a1%2%

17---31363711617The Independent
2%---1%2%g2%1%2%2%1%2%

15---3128526915The Telegraph
2%---1%2%g2%1%1%1%2%1%

812-562274711Any local newspaper
1%3%5%hk-1%1%1%*2%de1%1%1%
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News Impartiality Poll
ONLINE Fieldwork : 21st February 2022

Absolutes/col percents

Table 5
Q5. Which ONE news source are you most likely to turn to if you wanted impartial news coverage about the reasons behind the current rise in the cost of living?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

10-1-743535611The Sun
1%-2%-1%1%1%1%1%1%1%1%

7-11188-1459The i
1%-2%1%*1%g2%cd-*1%1%1%

5--141122426LBC
1%--1%1%**1%1%1%*1%

4-1-32-23325Instagram
*-2%-1%*-*1%e1%**

4-1-23-23145Metro
*-2%-*1%-1%1%*1%*

3--14-112-44The Express
*--1%1%f-**1%-1%*

3---21111213Channel 5 News
*---********

3---3-12-3-3The Mirror
*---1%-**-*-*

2---11--2-22Capital
*---**--1%-**

2---2---22-2Heart
*---*---1%*-*

30114112418117211536Other
3%2%2%4%2%4%4%3%2%4%3%3%

131-1693479615I am not interested in
1%4%-1%1%2%1%1%2%2%1%1%this subject

6623104437223029463581Don't know
7%7%6%12%9%6%5%9%10%e9%7%8%
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News Impartiality Poll
ONLINE Fieldwork : 21st February 2022

Absolutes/col percents

Table 5
Q5. Which ONE news source are you most likely to turn to if you wanted impartial news coverage about the reasons behind the current rise in the cost of living?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

8784552825485093723703155395181057Unweighted base

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

354101837167253173133114208212420BBC News
40%35%37%41%35%43%g42%38%38%39%41%40%

7434105438293528385492Sky News
8%10%8%11%11%f7%7%10%9%7%10%9%

511342335221719312759The Guardian/Observer
6%2%7%4%5%6%5%5%6%6%5%6%

50142253234149372157ITV News
6%4%8%2%5%6%8%cd4%3%7%4%5%

33425172716217143044Channel 4 News
4%12%k4%6%4%5%4%6%c2%3%6%b4%

2611318126915121830Twitter
3%2%2%4%4%2%2%3%5%e2%4%3%

22-3215121674141327Daily Mail
3%-6%2%3%2%4%2%1%3%2%3%

2311291714112101626GB News
3%3%2%2%2%3%3%c3%c1%2%3%2%

1411-611132110717The Times
2%4%h2%-1%2%3%cd1%*2%1%2%

13---583478513The Independent
2%---1%1%1%1%2%2%1%1%

9--1384337310The Telegraph
1%--1%1%1%1%1%1%1%1%1%

7-1163-36449Instagram
1%-2%1%1%1%-1%2%e1%1%1%

9---44342549The Sun
1%---1%1%1%1%1%1%1%1%
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News Impartiality Poll
ONLINE Fieldwork : 21st February 2022

Absolutes/col percents

Table 6
Q6. Which ONE news source are you most likely to turn to if you wanted impartial news coverage about climate change?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

7-1-267-1358The i
1%-2%-*1%2%d-*1%1%1%

6---33--6426Any local newspaper
1%---1%*--2%de1%*1%

41-142-24516Facebook
*2%-1%1%*-*1%e1%*1%

5---41-425-5Channel 5 News
1%---1%*-1%1%1%a-*

5---14-14415Metro
1%---*1%-*1%e1%**

3--122112134LBC
*--1%****1%*1%*

4---313-1134The Express
*---1%*1%-**1%*

4---31-31314The Mirror
*---1%*-1%****

2---2-1-12-2Heart
*---*-*-**-*

1----1--11-1Capital
*----*--**-*

20-138161176131124Other
2%-2%3%2%3%3%2%2%2%2%2%

604373835203122353873I am not interested in
7%12%5%7%8%6%5%9%7%6%7%7%this subject

83461152523242306539104Don't know
9%13%12%12%11%9%8%12%10%12%a7%10%
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News Impartiality Poll
ONLINE Fieldwork : 21st February 2022

Absolutes/col percents

Table 6
Q6. Which ONE news source are you most likely to turn to if you wanted impartial news coverage about climate change?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

8784552825485093723703155395181057Unweighted base

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

426122450213299208158146256255512BBC News
48%42%48%55%45%51%g51%45%49%47%49%48%

8823950533237335448102Sky News
10%8%6%10%10%9%8%11%11%10%9%10%

622634033372610472674ITV News
7%8%11%4%9%6%9%c7%c3%9%a5%7%

301231422101412152136The Guardian/Observer
3%5%3%3%3%4%2%4%4%3%4%3%

30113142016144142135GB News
3%3%2%3%3%3%4%c4%c1%3%4%3%

24224131914107141832Channel 4 News
3%7%4%5%3%3%4%3%2%3%3%3%

271-4151691310122032Twitter
3%2%-5%3%3%2%4%3%2%4%3%

23122151212115161227Daily Mail
3%3%3%2%3%2%3%3%2%3%2%3%

14111611121510717The Times
2%2%2%1%1%2%3%d*2%2%1%2%

17---41385471017The Telegraph
2%---1%2%2%1%1%1%2%2%

1211296-8713215Facebook
1%2%2%2%2%1%-2%e2%e2%a*1%

12--2584286714Any local newspaper
1%--2%1%1%1%*3%d1%1%1%

1011-744536612The Sun
1%2%2%-2%1%1%1%1%1%1%1%
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News Impartiality Poll
ONLINE Fieldwork : 21st February 2022

Absolutes/col percents

Table 7
Q7. Which ONE news source are you most likely to turn to if you wanted impartial news coverage about the lifting of Covid restrictions?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

5-1-42-25437Instagram
1%-2%-1%*-*2%e1%1%1%

6---34142336LBC
1%---1%1%*1%1%1%1%1%

6---24123516The Independent
1%---*1%*1%1%1%*1%

4-1-145--145The i
*-2%-*1%1%d--*1%*

4---13121134Metro
*---***1%**1%*

2---2-1-1112Channel 5 News
*---*-*-****

1--12--2-112The Mirror
*--1%*--1%-***

1----1--11-1Heart
*----*--**-*

------------The Express
------------

------------Capital
------------

30225162215159201939Other
3%5%4%5%3%4%4%4%3%4%4%4%

1212-1132678614I am not interested in
1%2%3%-2%f1%*2%2%e2%1%1%this subject

423222524161716252449Don't know
5%11%h4%2%5%4%4%5%5%5%5%5%
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News Impartiality Poll
ONLINE Fieldwork : 21st February 2022

Absolutes/col percents

Table 7
Q7. Which ONE news source are you most likely to turn to if you wanted impartial news coverage about the lifting of Covid restrictions?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



Topics
The reasons
behind theThe current

The lifting ofcurrent rise intensions
Covidthe cost ofbetween Russia

restrictionsClimate changelivingand Ukraine

1057105710571057Unweighted base

1057105710571057Weighted base

912887816608NET: Understand it
86%84%77%58%

267209199147I understand it very
25%20%19%14%well

645678617461I understand it fairly
61%64%58%44%well

108117191354I don't understand it
10%11%18%33%well

20223171I don't understand it
2%2%3%7%at all

128139222424NET: Don't understand
12%13%21%40%it

17321925Don't know/ prefer not
2%3%2%2%to say
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News Impartiality Poll
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Absolutes/col percents

Table 8
Q8. Which statement best describes your understanding of news about...?
Summary
Base: All respondents

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

8784552825485093723703155395181057Unweighted base

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

514173345255353278202129259350608NET: Understand it
58%57%66%50%54%60%g68%cd57%c44%48%68%b58%

122561457906148385493147I understand it very
14%16%13%16%12%15%15%14%13%10%18%b14%well

39212263019926221615392205256461I understand it fairly
44%41%53%h34%42%45%53%cd44%c31%38%50%b44%well

29591337167187112112129220134354I don't understand it
33%31%26%41%35%32%28%32%43%de41%a26%33%well

593463238153125472371I don't understand it
7%8%7%6%7%7%4%9%e8%e9%a4%7%at all

354121642199225127143154267157424NET: Don't understand
40%40%33%47%42%39%31%41%e52%de49%a30%40%it

201131964813151025Don't know/ prefer not
2%4%2%3%4%f1%1%2%4%e3%2%2%to say
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News Impartiality Poll
ONLINE Fieldwork : 21st February 2022

Absolutes/col percents

Table 9
Q8. Which statement best describes your understanding of news about...?
The current tensions between Russia and Ukraine
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

8784552825485093723703155395181057Unweighted base

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

681223875347469347278191388428816NET: Understand it
77%74%76%84%73%80%g85%cd79%c65%72%83%b77%

167611168811287743892108199I understand it very
19%19%22%17%19%19%21%c21%c13%17%21%19%well

515162660260357261203153296321617I understand it fairly
58%54%53%66%55%61%g64%c58%52%55%62%b58%well

16451011959653588012566191I don't understand it
18%18%21%12%20%16%13%16%27%de23%a13%18%well

26122201161015151631I don't understand it
3%5%3%2%4%f2%1%3%5%e3%3%3%at all

1907121311510758689514082222NET: Don't understand
21%22%24%14%24%f18%14%19%32%de26%a16%21%it

161-2118371013619Don't know/ prefer not
2%4%-2%2%1%1%2%3%e2%1%2%to say
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News Impartiality Poll
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Absolutes/col percents

Table 10
Q8. Which statement best describes your understanding of news about...?
The reasons behind the current rise in the cost of living
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

8784552825485093723703155395181057Unweighted base

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

753224171371515357290239443443887NET: Understand it
85%75%82%79%78%88%g87%c82%81%82%86%84%

181511129111888685391118209I understand it very
20%17%22%14%19%20%21%19%18%17%23%b20%well

572173058280397270222186352325678I understand it fairly
64%58%61%65%59%68%g66%63%63%65%63%64%well

91551569483745357146117I don't understand it
10%17%11%16%15%f8%9%13%12%13%a9%11%well

17132111176971522I don't understand it
2%2%5%3%2%2%2%2%3%1%3%2%at all

108681780594550447860139NET: Don't understand
12%19%16%19%17%f10%11%14%15%15%12%13%it

2721222961213181332Don't know/ prefer not
3%6%2%2%5%f2%2%3%4%e3%3%3%to say
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Absolutes/col percents

Table 11
Q8. Which statement best describes your understanding of news about...?
Climate change
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

8784552825485093723703155395181057Unweighted base

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

766274178398514364310238467445912NET: Understand it
86%91%82%87%84%88%89%c88%c80%86%86%86%

228510241121561098870132135267I understand it very
26%16%20%27%24%27%27%25%24%24%26%25%well

538223154287358255222168335310645I understand it fairly
61%75%62%60%61%61%62%63%57%62%60%61%well

9018953553332435949108I don't understand it
10%4%16%10%11%9%8%9%15%de11%9%10%well

1711291176671320I don't understand it
2%2%2%2%2%2%2%2%2%1%2%2%at all

107291163654038506662128NET: Don't understand
12%5%18%12%13%11%10%11%17%de12%12%12%it

151-113445871017Don't know/ prefer not
2%4%-1%3%f1%1%1%3%1%2%2%to say
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Absolutes/col percents

Table 12
Q8. Which statement best describes your understanding of news about...?
The lifting of Covid restrictions
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

8784552825485093723703155395181057Unweighted base

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

701233871348485361275198393440833NET: Closely
79%77%77%78%73%83%g88%cd78%c67%73%85%b79%

215710151071411338530113134248Very closely
24%24%20%17%23%24%33%cd24%c10%21%26%23%

486162855241345228190168280306585Fairly closely
55%54%57%61%51%59%g56%54%57%52%59%b55%

15451015968940628312857184Not too closely
17%17%19%17%20%f15%10%18%e28%de24%a11%17%

32224291081516201939Not at all closely
4%5%3%4%6%f2%2%4%5%e4%4%4%

186711191259848779814776223NET: Not closely
21%23%23%22%26%f17%12%22%e33%de27%a15%21%

1---1--1--11Don't know
*---*--*--**
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Absolutes/col percents

Table 13
Q9. How closely, if at all, would you say you follow the news?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



Source
Local newsNational news

Social mediaorganisationsorganisations

105710571057Unweighted base

105710571057Weighted base

247753788NET: A lot/ some
23%71%75%

3382174A lot
3%8%16%

214671614Some
20%63%58%

416232187Not too much
39%22%18%

3714565Not at all
35%4%6%

787277252NET: Not too much/ not
74%26%24%at all

232717Don't know
2%3%2%
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Table 14
Q10. How much, if at all, do you trust the information that comes from each of the following?
Summary
Base: All respondents

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

8784552825485093723703155395181057Unweighted base

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

673213756336451314267207413375788NET: A lot/ some
76%h70%75%62%71%77%g77%c76%70%76%73%75%

156288731007153507995174A lot
18%h8%17%8%16%17%17%15%17%15%18%16%

518192949263351244214157334280614Some
58%63%58%54%55%60%60%61%c53%62%a54%58%

1465102791966560629394187Not too much
16%16%19%30%k19%16%16%17%21%17%18%18%

563253432242219234265Not at all
6%10%4%6%7%5%6%6%6%4%8%b6%

20281232125128898281116137252NET: Not too much/ not
23%26%23%35%k26%22%22%23%27%21%26%24%at all

1311212554812517Don't know
1%4%2%2%3%f1%1%1%3%2%1%2%
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Absolutes/col percents

Table 15
Q10. How much, if at all, do you trust the information that comes from each of the following?
National news organisations
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

8784552825485093723703155395181057Unweighted base

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

637213263334418301251201392360753NET: A lot/ some
72%71%65%70%71%72%74%71%68%73%70%71%

653494437243622404282A lot
7%11%9%11%9%6%6%10%e7%7%8%8%

572182853290381277214179352319671Some
64%59%56%59%61%65%68%61%61%65%62%63%

18571724100132818269109123232Not too much
21%22%34%k27%21%23%20%23%23%20%24%22%

402122322191213172845Not at all
4%5%2%2%5%4%5%3%4%3%5%4%

225818261221541009483126151277NET: Not too much/ not
25%27%35%29%26%26%24%27%28%23%29%b26%at all

261-11711781222527Don't know
3%2%-1%4%2%2%2%4%4%a1%3%
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Table 16
Q10. How much, if at all, do you trust the information that comes from each of the following?
Local news organisations
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder



RegionSocial GradeAgeGender
Northern

EnglandIrelandWalesScotlandC2DEABC155+35-5418-34FemaleMaleUK Average
(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

8784552825485093723703155395181057Unweighted base

88830*50*90*4745834083532965405171057Weighted base

22187111221254498105129118247NET: A lot/ some
25%h26%13%12%26%21%11%28%e35%de24%23%23%

31--116171824122133A lot
4%--1%3%3%*2%e8%de2%4%3%

190871010610844908111797214Some
21%h26%h13%11%22%19%11%25%e27%e22%19%20%

34392440187229149146120217199416Not too much
39%31%48%44%39%39%37%42%41%40%39%39%

30512183615321820210267181190371Not at all
34%40%36%40%32%37%50%cd29%23%34%37%35%

649214276340447352248187398389787NET: Not too much/ not
73%70%84%84%k72%77%86%cd70%c63%74%75%74%at all

1811311121264131023Don't know
2%4%2%3%2%2%3%2%2%2%2%2%
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Table 17
Q10. How much, if at all, do you trust the information that comes from each of the following?
Social media
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k
* small base

Prepared by Yonder


